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Při publikaci do veřejného katalogu je třeba pamatovat na to, že lze publikovat pouze šablonu testů, 
která má zadané konkrétní úlohy (není variabilní). Šablona testů se v seznamu šablon testů veřejného 
katalogu objeví až po jejím schválení ČŠI. 

4.4 Vytváření testovacích akcí 

Učitel může vytvářet testy (testovací akce) z daného vyučovacího předmětu pouze pro žáky ze tříd, 
kde je definován pro aktuální školní rok jako vyučující pro daný vyučovací předmět. Pro žáky jiných 
tříd a jiné vyučovací předměty nemá daný uživatel oprávnění vytvářet testy (testovací akce). 

4.4.1 Postup zadání testu žákům 

Řízení celého procesu testování žáků provádí vyučující v rámci systému InspIS SET pomocí 
nastavení akce, které obsahuje jak zadání testování (informace o testování, časové termíny testování, 
seznam testovaných žáků a šablony testů), tak i výsledky žáků po absolvování testů žáky.  

Z pohledu vyučujícího je akce jeden „testovací cyklus“, při kterém jsou otestování žáci z jedné nebo 
více tříd stejného ročníku testem dle nastavení akce v definovaných šablonách testů. Jedním 
z parametrů tohoto cyklu jsou i definice časových intervalů pro zveřejnění připraveného testování 
žákům a časového intervalu pro vlastní provedení testu. 

Práci se zadáním akcí zjednodušuje průvodce nastavením akce, který celý proces přípravy 
a provádění testování rozděluje do 4 základních kroků: 

Krok 1 – Nastavení akce obsahuje: 
pojmenování akce, 
definování vyučovacího předmětu a ročníku, 
definování termínu zveřejnění akce. 

Krok 2 – Nastavení tříd obsahuje 
výběr tříd a šablon testů,  
definování časového rozpětí pro provedení testu. 

Krok 3 – Generování testů obsahuje 
vygenerování testů, 
kontrolu vygenerovaných testů. 

Krok 4 – Výsledky testů obsahuje 
zobrazení výsledků. 

Vlastní generování testů může být časově náročné, proto vytvářejte akce v dostatečném časovém 
předstihu před termínem testování.  

4.4.1.1 Krok 1 – Nastavení akce 

Před vytvářením akce je vhodné vědět, z jaké šablony testů se budou testy generovat. Blíže o výběru 
šablony testů viz kapitola 4.3.1, Využití předpřipravené šablony, a více o zobrazení náhledu šablony 
viz kapitola 4.3.2, Vyzkoušení předpřipraveného testu. 

Vytvoření akce se provádí pomocí volby Školní testování v hlavním menu. Po zvolení položky levého 
navigačního menu Testy dle předmětů (případně Testy dle tříd) lze v kartě Rozpracované testy 
tlačítkem Vytvořit novou akci spustit vytváření akce pomocí průvodce nastavením akce. 


